

市税务局

信用修复助力企业发展

本报讯 记者纪枫波 通讯员程泰东 康洪报道:“诚信建设是实现高质量发展的基石,也是完善社会主义市场经济的必需。对于企业而言,诚信既是行为准则,也是无形资产,是赢得消费者和市场的可靠保证。”日前,市税务局副局长郑建强介绍,今年以来,市税务部门持续加强信用管理,积极落实激励措施,让诚信者得“甜头”,让失信者受“惩戒”。

成的高新技术企业。该公司纳税信用多年蝉联A级,获得全国“守合同重信用”企业称号。今年疫情期间,该公司临时转产酒精,并积极进行公益捐赠。受交通管控、客户停工、原材料供给不足等因素影响,企业收入大幅降低、利润几乎为零。

产生较大的增值税增量留抵税额,丹江口市税务局第一时间派专人到该公司办理了增量留抵退税228万元。凭借A级纳税信用,该公司还获得邮储银行丹江口支行发放的1000万元专项再贷款,成为丹江口市15家防疫重点企业中首个享受专项再贷款的企业。

贷款”“放宽发票用量”“绿色通道服务”等一系列纳税信用增值服务。



市蔬菜产业发展中心 倡导职工文明用餐

本报讯 记者何波报道:今年以来,市蔬菜产业发展中心多措并举加强作风建设,号召单位干部职工从身边做起,从点滴着手,反对“四风”,以实际行动节约粮食,拒绝舌尖上的浪费。



学英烈 感党恩

8月12日,竹山县宝丰镇天英留守儿童托管中心组织留守儿童,到宝丰镇施洋烈士纪念馆开展以“学英烈,感党恩”为主题的爱国主义教育活动,教育引导留守儿童发扬革命传统,争做时代新人。



市交通运输局

警示教育筑牢防线

本报讯 通讯员贺秉报道:为进一步加强廉洁从政教育,近日,市交通运输局党总支结合党风廉政教育月活动安排,组织干部职工开展“以案边案例教育身边人”警示教育交流会,切实发挥违纪违法典型案例的警示、震慑和教育作用。

康乐社区

为居民宣讲民法典

本报讯 通讯员贺秉 何兴 胡周颖报道:8月13日上午,张湾区车城路街办康乐社区邀请社区法律顾问,在社区新时代文明实践宣讲堂为居民代表、志愿者和党员干部宣讲民法典。

宣讲中,社区法律顾问从民法典出台的背景、时代意义、重点适用范围、内容和学好用好民法典对生活的影响等方面进行了宣讲解读,引导居民要学好用好民法典,党员干部更要及时了解和学习宣传民法典。

听完宣讲的党员干部、群众纷纷表示,民法典是一部“社会生活百科全书”,涵盖了居民关心的就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全、社会治安等问题,今后遇事将学会用法律的方式解决问题,运用法律手段增强自我保护能力,自觉学法、守法和用法。

市柳林幼儿园

加强信息安全教育

本报讯 通讯员陈倩报道:为加强教职工保密意识、风险意识和责任意识,近日,市柳林幼儿园开展警示教育,组织教职工在网上学习员工违规用微信办公被问责的典型事例。

本报讯 通讯员曹雅文报道:8月14日下午,市退役军人事务局召开党风廉政建设专题学习会。会议通过专题学习、警示教育、以案促改、家风传承、风险排查和谈话提醒等举措,夯实廉政宣传教育“压舱石”,让党员干部在公职道路上不“翻船”。

政治建设。会议还组织大家观看了2020年十堰市党员干部违纪违法典型案例警示教育专题片,为全体干部职工打“防疫针”、敲“警示钟”。

庭账”,不要有侥幸心理和特权意识,要依法依规解决退役军人实际问题,不折不扣落实政策。三是把党风廉政建设要求落实到细微处、贯穿到各环节。推进依法行政,确保权力在阳光下运行,做到权责清晰、运行公开、制约有效、监督有力,始终维护退役军人权益放在首要位置,真正让退役军人感受到全社会尊重。

市退役军人事务局:以案促改抓落实

白浪镇

狠刹“升学宴”歪风

本报讯 通讯员王勇 方璐报道:为进一步贯彻落实中央八项精神,近日,郧阳区白浪镇开展专项整治行动,狠刹“升学宴”“谢师宴”歪风。

多种信息途径提醒。镇纪委第一时间通过全镇各类工作QQ群和微信群转发传达区纪委《关于重申严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”的紧急通知》,并要求各村纪检监察委员转发到群众中去,从家长层面杜绝“升学宴”“谢师宴”的出现,营造浓厚宣传氛围。

对相关单位进行提醒。召开中心学校、九年一贯制学校和村小学校长会议,要求各单位分片管理,加强师德师风教育,引导广大师生树立文明新风。

Large graphic with text: 讲文明树新风 公益广告. 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善. 社会主义核心价值观. 我学习 我践行. 十堰市文明办 十堰日报社 宣